

## Всем нам немного жаль расставаться с чудесной доброй сказкой "Новогодний переполох" и ее героями.



Центр культуры "Эльмаш"

3 янв в 16:01

#цкэльмаш #новогодниеелки

Артиллеристы, Наполеон и Гости из Германии...

Представление "Новогодний переполох" в ЦК "Эльмаш" уже посмотрели свыше двух тысяч зрителей. Сегодня, 3 января, на представлении побывали дети сотрудников артиллерийского завода №9, а также гости из Германии - шестилетний Марлон Макс с мамой Аллой, которые остались в восторге от сказки. Как всегда, порадовали сегодня и детки в карнавальных костюмах, особенно всех впечатлил почти настоящий маленький Наполеон со шпагой. Смотрите больше фото в нашем фотоальбоме "Новогодний переполох-2017" [https://vk.com/album-105029005\\_239407454](https://vk.com/album-105029005_239407454)



Басаргина Земфира

Спектакль на одном дыхании смотрела просто супер выступление и сами дети и костюмы, спасибо огромное организаторам этого волшебства!!!

29 дек в 10:42 Ответить



1



Алла Зубрицкая

Мы сходили на сказку с детками 5 лет и 2,5 года!!!!И мы были просто в восторге!!!!Сказка интересная. красивая, великолепные постановки танцев, замечательные костюмы!!Давно на елках я не видела старых добрых сказок, как раньше))))))После представления деткам устроили аттракционы, где они поиграли, побегали!А в конце они попали в приемную Деда Мороза, где могли рассказать о своих желаниях, рассказать стихи!!!!Спасибо вам большое за подаренное праздничное настроение!!Мы остались очень довольны!!!!!!

31 дек в 11:40 Ответить



1

#цкэльмаш #новогодниеелки

СЛОВО- ЗРИТЕЛЯМ!

Дорогие друзья! Вы уже посетили новогодние представления в Центре культуры "Эльмаш" и готовы поделиться впечатлениями? Сделать это можно здесь, в нашей группе, а также в Книге отзывов Центра культуры «Эльмаш», которая находится на стойке поста охраны, возле гардероба.

ИЗ КНИГИ ОТЗЫВОВ «ЦЕНТРА КУЛЬТУРЫ «ЭЛЬМАШ» о представлении «Новогодний переполох»:

«Огромное спасибо всем организаторам такого замечательного праздника! Вот это праздничный задор и настроение! Дети взрослые и уйма позитива! Настоящие волшебники и труженики ведущие, танцоры и организаторы! Огромная просьба: растите дальше и удивляйте нас! Спасибо! С уважением, семья Антипиных, 23.12.2016»

«Благотворительный фонд «Чистые сердца» выражает огромную благодарность за елку, за Ваш профессионализм и кропотливую работу, за то, как сумели окунуть нас в мир настоящей, красивой, волшебной сказки. Вы смогли подобрать удивительные коллективы, и это лучшая елка! Благодарим! Попова С.А. 23.12.2016»

«Очень красиво и здорово! Дети в восторге! Спасибо! Балужева А.А.»

«Елка нам очень понравилась, мы получили незабываемое удовольствие от представления, от игр, от доброго дедушки Мороза с его подарками и добрыми словами. Спасибо большое! Диляра и бабушка, 25.12.2016»

«Великолепная елка! Представление очень понравилось! Юля и Вадим, 25.12.2016»

«Было очень интересно и мне понравилась Горгона. Надя, 26.12.2016»

«Спасибо огромное за представление! Шикарные костюмы, яркое красочное представление. Дети выступают как профессиональные артисты. Мы с детьми получили огромное удовольствие. Будем рекомендовать всем нашим знакомым! Отдельное спасибо за аттракционы! Мантурова Т.И., 28.12.2016»

О елочке для малышей:

«Самая лучшая новогодняя елка для маленьких- это у вас в ДК! Мы были на разных елках города и в том и в этом году. У вас для малышей интереснее всего, по возрасту. Лучше всех! Спасибо! Разумовы, 27.12.2016»

